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SEGEmployment statusReferendum VoteHolyrood VIWestminster VIScotRegion2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

Part-Full-NorthMid
timetimeEastWestScotlanCentralSouthHighlan

RetiredUnemploemploymemploymScotlanScotland andScotlanScotlands and
DEC2C1AB/otherStudentyedententNoYesOtherSNPLDLabConUKIPSNPLDLabCondLothiandGlasgowFifeddIslandsSNPLDLabCon65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

33225520920826130127143443417355603343819710138300332321111391781551929711361693045618093133224236205157495754291004Unweighted Total

3372602081992806811112042542236249342492109641300372381111451371311301291221228929852208912041541811681541455174871004Weighted Total

16312611511815532596421197326212961484161526711116188072696576705236245251081811484101937853226296522Holyrood
48.3%48.4%55.3%59.1%55.4%46.8%53.5%53.6%49.6%23.0%89.9%43.4%86.7%28.1%40.1%17.2%36.0%88.8%29.2%48.7%16.0%55.5%53.1%52.9%50.4%59.3%57.3%42.7%40.0%82.3%47.7%51.9%19.9%55.7%55.0%55.6%55.2%50.6%36.5%43.7%60.7%52.0%

5650284161815167415961391455551451651622117221919234012111345535034282127149481174Westminster
16.5%19.3%13.2%20.5%21.9%11.9%13.6%13.6%17.3%37.6%1.5%27.1%2.6%29.0%26.1%57.7%34.6%1.7%41.7%21.4%55.8%14.5%12.7%17.1%14.5%15.0%18.5%33.0%13.9%3.8%25.4%21.6%57.9%24.4%22.2%15.6%12.4%17.6%10.0%18.1%16.5%17.3%

118846541642836401411663115362171241228117131434739453330304141145520413552544977198111308Don't know
35.2%32.2%31.4%20.4%22.7%41.2%32.9%32.9%33.1%39.3%8.6%29.5%10.7%42.9%33.8%25.1%29.4%9.5%29.1%29.9%28.2%30.0%34.2%30.0%35.1%25.6%24.2%24.3%46.1%13.9%26.9%26.4%22.2%19.9%22.8%28.8%32.4%31.8%53.5%38.2%22.7%30.7%

3372602081992806811112042542236249342492109641300372381111451371311301291221228929852208912041541811681541455174871004SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 38
Q25. Which of these bodies do you trust the most to make decisions in the best interests of Scotland?
Base : All Respondents
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